

Склад

постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва

Поворозник М.Ю. перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії

Мельник Н.О. директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), перший заступник голови комісії

Гончаров В.В. депутат Київської міської ради (за згодою), заступник голови комісії

Авраменко Є.П. перший заступник генерального директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство», секретар комісії

від Київської міської ради

Андронов В.Є. депутат Київської міської ради (за згодою)
Кримчак С.О. депутат Київської міської ради (за згодою)
Кузьменко Є.А. депутат Київської міської ради (за згодою)
Прокопів В.В. депутат Київської міської ради (за згодою)
Свириденко Г.В. депутат Київської міської ради (за згодою)
Царенко М.О. депутат Київської міської ради (за згодою)
Ярош З.В. депутат Київської міської ради (за згодою)
Ясинський Г.І. депутат Київської міської ради (за згодою)

від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Гудзь А.А. директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Оленич П.С. директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Пастухов І.А. перший заступник директора Департаменту житлово-

комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Свистунов О.В.

директор Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) -
Головний архітектор міста

Ткаченко Т.Ф.

перший заступник директора Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) –
начальник управління контролю за благоустроєм

Чорній Б.П.

заступник генерального директора комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
«Київське інвестиційне агентство»